Heimatverein Rheinstetten e.	.V. Beitrittserklärung
Name:Vor	name:
PLZ und Wohnort:	Geburtsdatum:
Straße und Hausnummer:	Telefon:
SEPA-Lastschriftmandat	
Gläubiger-Identifikationsnummer DE96ZZZ000 Mandatsreferenz 168ff	000165372
Ich ermächtige den Heimatverein Rheinstetten mittels Latschrift einzuziehen. Zugleich weise Heimatverein Rheinstetten e.V. auf mein Konto	ich mein Kreditinstitut an, die vom
Hinweis: Ich kann innerhalb von 8 Wochen, be die Erstattung des belasteten Betrages verlang Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.	*
(Kreditinstitut (Name) (BIC	11
DEI I	-
Der Jahresbeitrag beträgt zur Zeit 16,00 EURC Die SEPA-Lastschrift erfolgt jeweils zum 01.06 Fällt der Fälligkeitstag auf ein Wochenende/Fe auf den 1. folgenden Werktag.	. des Kalenderjahres.
Eine Austrittserklärung hat in schriftlicher Form Der Austritt kann nur zum Ende eines Kalender Bei Minderjährigen ist die Erklärung auch von e Vertreter zu unterschreiben.	rjahres erklärt werden.
Bitte einsenden an: Geschäftsstelle des Heim Stadtarchiv; Hauptstr. 2, 7	
(Datum) (Ort) (Unte	erschrift)

.

Heimatverein Rheinstetten e.V. Einwilligung in die Veröffentlichung von Personenbildnissen

5 M	Wohnort:	Vorna Straß geb.:	se:
	_	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	deos von meiner Person, die bei des Vereins angefertigt werden, in

digitalen- und print- Medien veröffentlicht werden dürfen: Ich bin darauf hingewiesen worden, dass die Fotos und Videos mit meiner Person bei der Veröffentlichung im Internet oder in sozialen Netzwerken weltweit abrufbar sind. Eine Weiterverwendung und / oder Veränderung durch Dritte kann hierbei nicht ausgeschlossen werden. Soweit die Einwilligung nicht widerrufen wird, gilt sie zeitlich unbeschränkt. Die Einwilligung kann mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden.

Der Widerruf der Einwilligung muss in Textform (Brief oder per E-Mail) gegenüber dem Heimatverein Rheinstetten e.V. erfolgen. Eine vollständige Löschung der veröffentlichten Fotos und Video Aufzeichnungen im Internet kann durch den Heimatverein Rheinstetten e.V. nicht sichergestellt werden, da z. B. andere Internetseiten die Fotos und Videos kopiert oder verändert haben könnten. Der Heimatverein Rheinstetten e.V. kann nicht haftbar gemacht werden für Art und Form der Nutzung durch Dritte. Ich wurde ferner darauf hingewiesen, dass trotz meines Widerrufs Fotos und Videos von meiner Person im Rahmen der Teilnahme an öffentlichen Veranstaltungen des Vereins gefertigt und im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit veröffentlicht werden dürfen.

Ort,	Datum	.Unterschrift
------	-------	---------------